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Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за 
спеціальністю 052 – Політологія. Чернівецький національний 
університет імені Юрія Федьковича, Чернівці, 2026.
Дослідження особливостей застосування ресурсів та інструментів 
«мʼякої сили» в рамках безпекової політики держави зумовлене 
необхідністю розуміння сучасних норм та специфіки несилового 
впливу актора-держави в добу постбіполярності, яка 
характеризується інтернаціоналізацією та гібридизацією 
безпекових викликів і загроз. Отже, у дисертаційній роботі 
розкрито теоретико-концептуальну кореляцію між феноменом 
«мʼякої сили» та національною безпекою держави, а також 
запропоновано аналіз застосування несилових практик впливу 
задля захисту безпекових інтересів держави на прикладі 
політичного досвіду США. Метою дисертаційного дослідження є 
простеження еволюції «мʼякої сили» як безпекового інструменту 
США та відповідно виокремлення основних форм, засобів, змісту й 
тенденцій американської політики «мʼякої сили». 
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Для формування підґрунтя аналізу практичних засад політики 
«мʼякої сили» в безпековому вимірі держави в першому розділі 
пропонується огляд сучасних теоретико-концептуальних підходів у 
розумінні «мʼякої сили», а саме: концептуалізація та 
операціоналізація концепції, порівняння реалістичного, 
ліберального та конструктивістського підходів у її розумінні, 
розкриття дихотомії «мʼякої» та «жорсткої» сили, а також аналізу 
сучасних наукових інтерпретацій феномену «привабливості» 
актора-держави, яка є центральною в розумінні онтологічних засад 
«мʼякої сили». В дослідженні також запропоноване нове 
трактування концепції та введено поняття потенціалу «мʼякої сили» 
задля уможливлення подальшої оцінки спроможності актора-
держави ефективно реалізовувати політику несилового впливу на 
інших акторів міжнародної арени. 
В рамках знаходження можливих шляхів імплементації «мʼякої 
сили» в безпековій політиці, відштовхуючись від агрегаційної 
моделі А. Паталаха, запропоновані та розкриті загальні 
концептуальні рамки дослідження «мʼякої сили» у безпековому 
контексті держави, а саме: «мʼяка сила» як складова «розумної 
сили», ідентифікація «мʼякої сили» актора А як загроза для актора В, 
«мʼяка сила» як засіб формування безпекового дискурсу та 
інструмент секʼюритизації актора В, «мʼяка сила» як засіб 
консолідації акторів-союзників в рамках політики колективної 
безпеки, «мʼяка сила» «жорсткої» поведінки актора-заявника, а 
також конкуренція «мʼякої сили» акторів-суперників щодо 
нейтральних акторів міжнародних відносин. Для кращого 
розуміння спроможності ресурсів та інструментів «мʼякої сили» 
вирішувати безпекові завдання актора-заявника, в дослідженні 
операціоналізовано та розкрито функції «мʼякої сили» та її 
основного інструменту – публічної дипломатії, відштовхуючись від 
диференційного підходу до аналізу потенціалу великих та малих 
держав. У рамках теоретико-концептуального аналізу в дослідженні 
запропоновані поведінкові стратегії актора-заявника щодо 
реципієнта в рамках їхньої «мʼякої» взаємодії, які диференціюються 
залежно як від мотивів, інтересів та завдань актора-заявника, так і 
характеру двосторонніх відносин з актором-реципієнтом. Окрім 
цього, розглянуті основні підходи до операціоналізації стратегій 
публічної дипломатії та стратегічної комунікації актора-заявника, 
відштовхуючись від його безпекових інтересів. З огляду на 
відсутність попередніх комплексних досліджень з обраної тематики, 
в дослідженні визначені основні потенційні прояви політики «мʼякої 
сили» у фізичному та інформаційно-психологічному вимірах, та 
відповідно їхні потенційні ефекти. Представлена диференціація дає 
можливість комплекснішого дослідження поведінки актора як в 
умовах мирних взаємовідносин, так і в умовах ведення гібридної 
війни з актором-реципієнтом. 
У практичній частині дисертаційного дослідження, яка стосується 
особливостей політики «мʼякої сили» США через призму безпекових 
інтересів, першочергово розкриваються сутнісні аспекти «мʼякої 
сили» актора-гегемона з огляду на тенденції міждержавних 
відносин у постбіполярну добу. Окрім інституційних засад «мʼякої 
сили» США, визначені її особливості, функції та джерела, зважаючи 
на потенціал та роль держави на світовій арені. Розкриваючи 
безпекові функції «мʼякої сили» США, дослідження пропонує 
хронологічний огляд основних засад «мʼякої» політики беручи до 

Сторінка 2 з 12



уваги ті безпекові інтереси та безпосередні завдання, які 
ідентифікувались як актуальні тією чи іншою адміністрацією. 
Визначено, що основними періодами зламу в усвідомленні «м’яких» 
ресурсів та інструментів у безпековій площині стало завершення 
«холодної війни», в якій «мʼяка сила» завдяки передусім 
культурному експорту та практикам культурної дипломатії виступає 
засобом поширення демократичних цінностей та утвердження 
статусу-кво американського лідерства як однієї з визначених засад 
національної безпеки США. Другим ключовим періодом є період 
«боротьби з тероризмом», в рамках якої «мʼяка сила» розглядається 
переважно як засіб легітимізації зовнішньополітичних рішень, 
зокрема актів «жорсткої сили». Третім періодом в еволюції «мʼякої 
сили» США є період зростання «мʼякого» потенціалу акторів-
суперників, зокрема РФ та КНР, та відповідно зростання 
конкурентного середовища на міжнародній арені в контексті 
формування інтерпретаційних систем та впливу на норми 
міжнародної взаємодії. 
В рамках дисертаційної роботи проведено контент-аналіз основних 
безпекових документів США, а саме стратегій національної безпеки 
постбіполярної доби з метою глибшого розуміння сутності, засобів 
та пріоритетів у політиці «мʼякої сили» в безпековій сфері. 
Основним завданням контент-аналізу стали дослідження 
згадуваності тих чи інших ресурсів, інструментів та практик, які є 
характерними для актора-гегемона в рамках зовнішньополітичного 
впливу. Визначено, що основними тенденціями у згадуваності тих 
чи інших аспектів «мʼякої сили» є високий рівень ціннісного та 
морального обґрунтування зовнішньої політики, необхідності 
консолідації акторів-партнерів та союзників на основі спільної 
ціннісної парадигми з метою утвердження колективної безпеки, а 
також звернення до «мʼяких» інструментів і ресурсів у разі іміджевих 
та репутаційних втрат США. 
З огляду на те, що ефективність застосування політики «мʼякої сили» 
простежується в рамках конкретної взаємодії актора-заявника з 
реципієнтом, у дослідженні представлені кейс-стаді «мʼякої» 
взаємодії США з такими акторами-суперниками, як КНР та РФ. В 
рамках аналізу, базуючись на проблемному та хронологічному 
підходах, виявлені основні переваги і недоліки несилового впливу 
США на обраних для кейс-стаді акторів-реципієнтів та визначені 
основні складнощі формування ефективних стратегій «мʼякої сили». 
Беручи до уваги специфіку сприйняття США внутрішньою 
аудиторією акторів-реципієнтів, дослідження пропонує основні 
можливості подальшого «мʼякого» впливу, висвітлених у SWOT-
аналізі, який враховує взаємодію з нейтральними акторами та 
акторами-партнерами США. В рамках дослідження конкретних 
випадків застосування «мʼякої сили» щодо акторів-суперників 
розкриті основні нетрадиційні засоби делегітимізації суперника в 
умовах пропагандистського протиборства, такі як секʼюритизація, 
негативна «мʼяка сила» та «negative watch». 
Окрім цього, в дослідженні представлена еволюція сприйняття США 
актором-союзником, а саме ФРН. Простеживши основні тенденції 
«мʼякої» взаємодії актора-заявника як з політичними елітами, так і з 
німецькою громадськістю, сформульовані основні шляхи 
покращення іміджевих та репутаційних позицій США. В рамках 
кейс-стаді та SWOT-аналізу визначено, що основним завданням для 
подальшої ефективної взаємодії й досягнення очікуваних для США 
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результатів є детальне вивчення локальної аудиторії, визначення 
основних джерел антиамериканізму та каналів, які поширюють і 
підсилюють це явище, а також знаходження нових, нетрадиційних 
форм взаємодії з локальними аудиторіями, які не базуватимуться 
на принципі домінування-підпорядкування.
В завершальній частині дисертаційного дослідження 
розкриваються основні тенденції, а також переваги та недоліки у 
застосуванні політики «мʼякої сили» США як безпекового засобу. 
Стверджується, що попри значне переважання потенціалу «мʼякої 
сили» актора та неспроможність акторів-суперників конкурувати зі 
США у сфері глобального несилового впливу, наразі можна 
спостерігати значну кризу «мʼякої сили» США, яка випливає 
передусім із внутрішньополітичної нестабільності та загальної 
кризи ліберального світопорядку. З огляду на проведений аналіз 
проблемних аспектів політики «мʼякої сили» США, в дослідженні 
пропонуються можливі шляхи підсилення стратегій «мʼякої сили» в 
безпековій системі держави в інституційних, стратегічних та 
міждержавних вимірах її реалізації. 

2.3. Ключові слова дисертації «мʼяка сила», безпека, США, культура, публічна дипломатія, 
Російська Федерація, Китайська Народна Республіка, інформаційна 
війна, зовнішня політика, культурна дипломатія, НАТО, колективна 
безпека, гібридна війна, пропаганда, міжнародні відносини

2.4. Посилання, за яким 
розміщено текст дисертації 
на сайті ЗВО

https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/13199

2.7. Публікації здобувача, зараховані за темою дисертації

Константинюк С. Американська масова культура як глобальний інструмент впливу. Медіафорум: 
аналітика, прогнози, інформаційний менеджмент. 2022. Вип. 11. С. 219-234. 

Рік 2022

Ключові слова культурний імперіалізм, масова культура, макдональдизація, 
культурна стандартизація, “м’яка сила”, американізація, 
глобалізаційні процеси

DOI 10.31861/mediaforum.2022.11.219-234

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/73

Константинюк С. Державна культурна політика як елемент політики безпеки: досвід України 
(2014-2022 рр.). Історико-політичні проблеми сучасного світу. 2023. Т. 47. С. 219-227. 

Рік 2023

Ключові слова національна безпека, культурна політика, м’яка сила, Україна, 
безпекові загрози

DOI 10.31861/mhpi2023.47.219-227

ISSN –

Сторінка 4 з 12

https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/73
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/73
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/73
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/73
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/73


Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/74

Константинюк С. Сучасні теоретико-концептуальні підходи до дослідження «м’якої сили». Історико-
політичні проблеми сучасного світу. 2024. Т. 49. C. 98-111. 

Рік 2024

Ключові слова «мʼяка сила», концептуалізація, «жорстка сила», привабливість, 
тяжіння, публічна дипломатія, операціоналізація, 
актороцентричний підхід

DOI 10.31861/MHPI2024.49.98-111

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/17

Константинюк С. Роль «мʼякої сили» в контексті сучасного ідеологічного протиборства КНР та США. 
Літопис Волині. 2025. № 32. С. 195-201. 

Рік 2025

Ключові слова «мʼяка сила», «жорстка сила», безпека, виклик, ідеологічне 
протиборство, Китай, США, «нова холодна війна», гібридна війна, 
пропаганда, маніпулювання

DOI 10.32782/2305-9389/2025.32.33

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://litopys.volyn.ua/index.php/litopys/article/view/608

Konstantynyuk S. From Defense to Offense: Security Functions of the Country’s Soft Power. Міжнародні 
відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. 2025. No. 2 (22). P. 19-28. 

Рік 2025

Ключові слова soft power, «hard power», security, security policy, challenge, 
manipulation, hybrid warfare, information policy

DOI 10.29038/2524-2679-2025-02-19-28

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/uk/article/view/421

Сторінка 5 з 12

https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/74
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/74
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/74
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/74
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/74
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/17
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/17
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/17
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/17
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/17
http://litopys.volyn.ua/index.php/litopys/article/view/608
http://litopys.volyn.ua/index.php/litopys/article/view/608
http://litopys.volyn.ua/index.php/litopys/article/view/608
http://litopys.volyn.ua/index.php/litopys/article/view/608
http://litopys.volyn.ua/index.php/litopys/article/view/608
http://litopys.volyn.ua/index.php/litopys/article/view/608
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/uk/article/view/421
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/uk/article/view/421
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/uk/article/view/421
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/uk/article/view/421
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/uk/article/view/421
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/uk/article/view/421
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/uk/article/view/421


Makuch-Fedorkova I., Konstantynyuk S. Soft Power as a Strategy for Safeguarding State Security Interests: 
Ontological Foundations and Research Approaches. Codrul Cosminului. 2024. Vol. 30, No. 2. P. 498-510. 
(Scopus) 

Рік 2024

Ключові слова hard power, national security, security interests, security tools, smart 
power, Soft power, strategy

DOI 10.4316/CC.2024.02.11

ISSN 1224-032X

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://www.scopus.com/pages/publications/105001227699

3. Захист

3.1. Посилання, за яким 
здійснюватиметься онлайн-
трансляція захисту

https://www.youtube.com/channel/UC7PNEvK5g8CET3dTxA-x0yQ

4. Разова рада

4.1. Дата рішення Вченої 
ради про утворення разової 
ради

22.12.2025

4.2. Дата наказу про 
введення у дію рішення 
Вченої ради про утворення 
разової ради

22.12.2025

Голова разової ради

ПІБ Федуняк Сергій Георгійович

Місце роботи Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Посада професор (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Факультет історії, політології та міжнародних відносин

Науковий ступінь Доктор наук, 23.00.04 Політичні проблеми міжнародних систем та 
глобального розвитку

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

–

ORCID 0000-0001-7021-7641

Публікації за тематикою дисертації

Федуняк С. Безпекова політика Канади після завершення «холодної війни»: нові виклики ХХІ 
століття. Історико-політичні проблеми сучасного світу. 2022. Т. 45. С.  50–56 (Опубліковано: 
27-06-2022).

Сторінка 6 з 12

https://www.scopus.com/pages/publications/105001227699
https://www.scopus.com/pages/publications/105001227699
https://www.scopus.com/pages/publications/105001227699
https://www.scopus.com/pages/publications/105001227699


Рік 2022

Ключові слова Канада, «м’яка сила», безпека, безпекова політика, «нова холодна 
війна»

DOI 10.31861/mhpi2022.45.50-56

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/176

Федуняк С. Виклики для НАТО першої третини ХХІ століття: Китай і Україна. Медіафорум: аналітика, 
прогнози, інформаційний менеджмент. 2023. № 12. С. 115-125.

Рік 2023

Ключові слова безпека, виклик, Північноатлантичний Альянс (НАТО), Китай, 
Україна

DOI 10.31861/mediaforum.2023.12.115-125

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/228

Федуняк С. Вплив російсько-української війни на діяльність провідних інститутів безпеки в контексті 
формування нової моделі міжнародних відносин. Медіафорум: аналітика, прогнози, інформаційний 
менеджмент. 2022. Т. 11. С. 131-140 (підписано до друку 14.12.2022).

Рік 2022

Ключові слова система міжнародних відносин, європейська система безпеки, 
російсько-українська війна, НАТО, ОБСЄ

DOI 10.31861/mediaforum.2022.11.131-140

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/62

Рецензент

ПІБ Мельничук Любов Ністорівна

Місце роботи Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Посада асистент (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Факультет історії, політології та міжнародних відносин

Науковий ступінь Кандидат наук, 23.00.02 Політичні інститути та процеси

Сторінка 7 з 12

https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/176
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/176
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/176
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/176
https://mhpi.chnu.edu.ua/mhpi/article/view/176
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/228
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/228
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/228
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/228
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/228
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/62
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/62
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/62
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/62
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/62


Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

04.07.2013

ORCID 0000-0002-6380-5610

Публікації за тематикою дисертації

Мельничук Л. Становлення українсько-румунських відносин через призму артільної культури. 
Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. 2024. № 1 (18). С. 167-184.

Рік 2024

Ключові слова Україна, Румунія, культура, Трипілля-Кукутень, цивілізація, Європа, 
«м’яка» сила, міждержавні відносини

DOI 10.29038/2524-2679-2024-01-167-184

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/370

Gherman M., Melnychuk L., Shuliak A. Anti-Western Narratives in Ukraine and Romania (comparative 
analysis). Ideology and Politics Journal. 2024. № 2 (26). Р.150-174. (Scopus)

Рік 2024

Ключові слова anti-Western narratives, disinformation, propaganda, Romania, Russian 
Federation, Ukraine

DOI 10.36169/2227-6068.2024.02.00008

ISSN 2227-6068

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://www.scopus.com/pages/publications/85218745617

Shuliak A., Melnychuk L., Kulyk S., Mykhaliuk N., Panas V., Palokha N. New Vectors of the Development of 
Cultural and Sports Diplomacy Caused by the 2022 Russian-Ukrainian War. AD ALTA: Journal of 
Interdisciplinary Research. 2022 (December). Vol. 12. Iss. 2. P. 66-72. (Web of Science)

Рік 2022

Ключові слова Culture, Sport, Diplomacy, Russia, Ukraine, War, Artists, Athletes, 
Performances

DOI 10.33543/1202

ISSN 1804-7890

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/
WOS:000895627500013

Сторінка 8 з 12

https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/370
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/370
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/370
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/370
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/370
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/370
https://www.scopus.com/pages/publications/85218745617
https://www.scopus.com/pages/publications/85218745617
https://www.scopus.com/pages/publications/85218745617
https://www.scopus.com/pages/publications/85218745617
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000895627500013
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000895627500013
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000895627500013
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000895627500013
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000895627500013
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000895627500013
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000895627500013


Рецензент

ПІБ Нечаєва-Юрійчук Наталія Вікторівна

Місце роботи Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Посада доцент (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Факультет історії, політології та міжнародних відносин

Науковий ступінь Кандидат наук, 07.00.02 Всесвітня історія

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

11.04.2001

ORCID 0000-0001-5882-7121

Публікації за тематикою дисертації

Fisanov V., Nechaieva-Yuriichuk N., Hissa-Ivanovych O. Woodrow Wilson’s “Fourteen Points”: Between the 
Diplomacy and Propaganda (Origins of the Liberal Patadigm). Codrul Cosminului. 2022 (July). Vol. 28, Iss. 1. 
P.145-170 (Scopus)

Рік 2022

Ключові слова Austria-Hungary, Danube Federation, Fourteen Points, propaganda 
attack, Romanian issue, Woodrow Wilson

DOI 10.4316/CC.2022.01.07

ISSN 1224-032X

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://www.scopus.com/pages/publications/85137186169

Нечаєва-Юрійчук Н. Дискредитація як інструмент руйнування державності: російські практики 
гібридної війни проти України. Медіафорум: аналітика, прогнози, інформаційний менеджмент. 2025. 
Т. 16. С. 22-33.

Рік 2025

Ключові слова гібридна війна, дискредитація, дезінформація, медіа, 
дезінформаційні наративи, проксі-активність, безпека

DOI 10.31861/mediaforum.2025.16.22-33

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/877

Нечаєва-Юрійчук Н. Грузія як тестовий майданчик для путінської політики «повернення земель»: від 
окупації територій до антиєвропейського курсу «Грузинської мрії». Медіафорум: аналітика, 
прогнози, інформаційний менеджмент. 2024. Т. 15. С. 123-145.

Рік 2024

Сторінка 9 з 12

https://www.scopus.com/pages/publications/85137186169
https://www.scopus.com/pages/publications/85137186169
https://www.scopus.com/pages/publications/85137186169
https://www.scopus.com/pages/publications/85137186169
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/877
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/877
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/877
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/877
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/877


Ключові слова безпека, інформаційна війна, ЄС, російсько-українська війна

DOI 10.31861/mediaforum.2024.15.123-145

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/681

Офіційний опонент

ПІБ Сухорольська Ірина Юріївна

Місце роботи Національний університет "Львівська політехніка"

Посада Доцент (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Інститут гуманітарних та соціальних наук

Науковий ступінь Кандидат наук, 23.00.02 Політичні інститути та процеси

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

01.07.2016

ORCID 0000-0002-5833-3217

Публікації за тематикою дисертації

Сухорольська І., Сухорольський П. Пропаганда і мʼяка сила у зовнішній політиці Північної Кореї.  
Регіональні студії. 2023. № 35. С. 150-155.

Рік 2023

Ключові слова пропаганда, м’яка сила, Північна Корея, зовнішня політика, 
публічна/громадська дипломатія

DOI 10.32782/2663-6170/2023.35.25

ISSN –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://regionalstudies.uzhnu.uz.ua/archive/35/25.pdf

Сухорольська І., Сухорольський П. Репутаційна безпека України в умовах війни: роль діаспори.  
Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії. 2024. Вип. 55. С. 478-485.

Рік 2024

Ключові слова росіи�сько-украі�нська віи�на, репутаціи�на безпека, діаспора, 
громадська дипломатія, публічна дипломатія

DOI 10.30970/PPS.2024.55.56

ISSN –

Одноосібне авторство ні

Містить державну ні

Сторінка 10 з 12

https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/681
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/681
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/681
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/681
https://journals.chnu.edu.ua/mediaforum/article/view/681
http://regionalstudies.uzhnu.uz.ua/archive/35/25.pdf
http://regionalstudies.uzhnu.uz.ua/archive/35/25.pdf
http://regionalstudies.uzhnu.uz.ua/archive/35/25.pdf


таємницю / службову 
інформацію

Посилання http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/55_2024/58.pdf

Sukhorolskyi P., Sulhorolska I. The public diplomacy of Ukraine in wartime: a path to reputational security. 
Eastern Journal of European Studies. 2024. Vol.15. (Special Issue). P. 268-291. (Scopus, Q3 - https://
www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21100838844&tip=sid&clean=0)

Рік 2024

Ключові слова image of a country, propaganda, public diplomacy, reputational 
security, Russian-Ukrainian war

DOI 10.47743/ejes-2024-SI13

ISSN 2068-651X

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://www.scopus.com/pages/publications/85209237669

Офіційний опонент

ПІБ Карпчук Наталія Петрівна

Місце роботи Волинський національний університет імені Лесі Українки

Посада Професор (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Міжнародних відносин

Науковий ступінь Доктор наук, 23.00.04 Політичні проблеми міжнародних систем та 
глобального розвитку

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

–

ORCID 0000-0002-9998-9538

Публікації за тематикою дисертації

Fedoniuk S., Karpchuk N., Yuskiv, B. China’s Strategic Narratives in Relations with the US, the EU, and the 
RF. Balkan Social Science Review. 2024. Vol. 24, No. 24. P. 233-260. (Scopus, Q3 - https://
www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21100927210&tip=sid&clean=0)

Рік 2024

Ключові слова China’s foreign policy, diplomatic communication, global player, 
strategic narrative, Xi Jinping’s speeches

DOI 10.46763/BSSR242424233f

ISSN 1857-8799

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://www.scopus.com/pages/publications/85213870834

Сторінка 11 з 12

http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/55_2024/58.pdf
http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/55_2024/58.pdf
http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/55_2024/58.pdf
http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/55_2024/58.pdf
https://www.scopus.com/pages/publications/85209237669
https://www.scopus.com/pages/publications/85209237669
https://www.scopus.com/pages/publications/85209237669
https://www.scopus.com/pages/publications/85209237669
https://www.scopus.com/pages/publications/85213870834
https://www.scopus.com/pages/publications/85213870834
https://www.scopus.com/pages/publications/85213870834
https://www.scopus.com/pages/publications/85213870834


Карпчук Н. Олімпійські ігри – 2022 в контексті «мʼякої сили» Китаю: глобальний вимір. Міжнародні 
відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. 2022. № 2 (13). С. 132-143 (опубліковано 
2022-09-04).

Рік 2022

Ключові слова публічна дипломатія, «м’яка сила», імідж держави, меседж, наратив

DOI 10.29038/2524-2679-2022-02-132-143

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/263

Юськів Б., Карпчук, Н. Аналіз прихованих тем пропаганди Кремля в Україні. Політичне життя. 2022. 
№ 1. С. 160-171 (Підписано до друку 21.03.2022).

Рік 2022

Ключові слова гібридна війна РФ в Україні, пропаганда, RT, аналітичні 
повідомлення, структурний тематичний аналіз, модель STM 
(Structural Topic Model)

DOI 10.31558/2519-2949.2022.1.19

ISSN –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://jvestnik-politology.donnu.edu.ua/index.php/pl/article/
view/12048

Підтвердження

Я підтверджую, що:
я належним чином уповноважений/а закладом освіти/науковою устаною на подання цього 
повідомлення, і за потреби надам документ, який підтверджує ці повноваження
усі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

Документ підписаний електронним підписом

ЯКУБОВСЬКА НАТАЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА

22.12.2025

Сторінка 12 з 12

https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/263
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/263
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/263
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/263
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/263
https://relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/263
https://jvestnik-politology.donnu.edu.ua/index.php/pl/article/view/12048
https://jvestnik-politology.donnu.edu.ua/index.php/pl/article/view/12048
https://jvestnik-politology.donnu.edu.ua/index.php/pl/article/view/12048
https://jvestnik-politology.donnu.edu.ua/index.php/pl/article/view/12048
https://jvestnik-politology.donnu.edu.ua/index.php/pl/article/view/12048
https://jvestnik-politology.donnu.edu.ua/index.php/pl/article/view/12048
https://jvestnik-politology.donnu.edu.ua/index.php/pl/article/view/12048

